

Protokoll	Smedskjortan norra	Datum: 2011-05-09 Sida: 1 (1)
	Sammanträde: Styrelsemöte	Närvarande: Sam Tabbert, Gun Hilén, Ivan Törnkrantz, Ingvar Pettersson, Per Lindberg, Anette Åberg, Torbjörn Myrhall. Sekreterare: Ivan Törnkrantz

Ansvar	Klart:	
		<p>1. Förberedelser inför städdagen.</p> <p>1.1. Ny tid för städdag, 28 maj kl. 10.00.</p> <p>1.2. Dricka och mat, samt förbrukningsmaterial kommer att köpas in.</p> <p>1.3. De hus som ej kan delta får en uppgift som kan göras vid annat tillfälle. Ta kontakt med tillsynsmännen om så är fallet. Om man ej gör detta debiteras 300:- för fastigheter som uteblir, detta pga. dålig uppslutning tidigare.</p> <p>2. Genomgång av status på uppgifterna som delades ut.</p>
Torbjörn	2011	2.1. Torbjörn kan fixa grindar med trekantsnyckel vid undercentralen. Ta in offerter för montering.
Sam	13 september	2.2. Sam har haft kontakt med Tele2 vision, fick inte så mycket information vad vi betalar för. Ska ta ytterligare kontakt.
Per	13 september	2.3. Per har inte fått fram så mycket om lågenergialternativ till vår utebelysning. Han ska titta vidare.
		<p>3. Lämna ut uppgifter angående avräkning värme och vatten?</p>
Thommy		3.1. De fastigheter som vill ha ut sina uppgifter angående avräkning värme/vatten får ta kontakt med Thommy Kembring, hus 54.
Ingvar		3.2. Ingvar tar kontakt med Kåre om att eventuellt ta ut en VVS-firma för kalibrering av fastigheternas värmemätare.
		<p>4. Övriga frågor?</p>
Gun	13 september	4.1. Se över våra fondpengar. Dålig ränta på nordea.
		4.2. Styrelsen avslår enhälligt förslag på att ta bort kullen på lekplatsen.
Torbjörn Sam		4.3. Torbjörn tar in offerter angående nyasfaltering av gångväg mot trappa. Sam hör med fastigheterna om det är någon som är intresserad att fixa sin uppfart samtidigt.